

云霄县政府召开专题会议

本报讯（朱乔柽 方淑娟）3月14日下午，云霄县长沈顺来主持召开县政府专题会议，研究1—2月“七比一看”竞赛活动短板指标，坚持问题导向，拿出过硬举措，奋力推动各项指标争先晋位，全力确保首季“开门红”。县领导陈顺国、汤永坚、蔡权城、林治柑参加会议。

沈顺来指出，1—2月云霄“七比一看”竞赛活动呈现稳中有进、稳中向好的总体态势，总结成绩的同时也要认清形势和问题，持续保持战斗状态，延续指标稳中快进的好态势，不仅要抓重点，更要抠细节、补短板，全力争取少失分、不丢分、多得分。

沈顺来强调，要强化调度分析。进一步完善竞赛机制，强化预警分析，把工作做在前，以常态化工作提醒机制推动竞赛工作落细落实。要固优势补短板。

全面梳理对照，补齐短板差距，努力推动各项短板指标迎头赶上、快速增长。坚持追根溯源、长短结合，加大环境监管执法力度，推进水环境质量有效改善；多渠道争取资金支持，加快启动村庄规划编制工作；加大新增规上企业培育和挖潜力度，充实工业企业培育库，全面摸排助力工业企业升规纳统、应统尽统，加大招商引资力度，盘活闲置低效土地，强化重大项目用地保障，清单化促进企业早入规模，确保“新增四上”取得更好成效。要加大向上沟通。坚持苦干实干加巧干，做好向上对接工作，多协调、多了解、多沟通、多把关，分管县领导要具体把关数据上报工作，实时跟进了解上报数据在全市位次，及时做好调整，确保竞赛各项指标保持优势。

与会县领导围绕竞赛短板指标存在问题及下一步



云霄县政府专题会议

提分晋位的措施办法作了汇报。云霄生态环境局、县工信局分别就牵头指标排名靠后情况作了表态发言。

县直有关单位、各乡镇（开发区）主要负责同志参加会议。

云霄县长到陈岱镇调研



沈顺来一行深入了解企业生产情况

本报讯（朱乔柽 方淑娟）3月17日，云霄县长沈顺来带队深入陈岱镇，就工业项目建设、重点企业运行、生态环保工作开展调研，强调要深入学习贯彻党的二十大精神，紧扣“产业发展项目提升年”活动和“七比一看”竞赛，把新发展理念贯穿发展全过程和各领域，推动工业项目建设提质增效，主动服务重点企业生产，狠抓生态环境突出问题整改，持续推动县域经济绿色发展、高质量发展。

在诚发（云霄）不锈钢有限公司，沈顺来深入了解企业生产经营、亩均产值和税收贡献情况，指出要千方百计盘活闲置厂房，加快推进二期项目顺利建成投产，打造从不锈钢原料加工到终端制品生产销售的“一条龙”全产业链，促进亩均效益提升。

沈顺来实地了解福建华新包装股份有限公司的建设进展情况，要求，有关部门要主动上门提供“妈妈式”服务，全面落实各项惠企纾困政策，严格落实“一次性告知，一次性现场解决”制度，加强各类要素精准供给，及时帮助协调解决项目推进中遇到的困难和问题，助力项目早落地、早投产、早达效。

沈顺来一行还前往竹港村，察看诏安湾、竹港溪生态环境治理情况，强调，要对标对表、压实责任，河道管理员要严格履行巡河职责，落实河道长效管护机制。属地乡镇要持续保持高压态势，重拳整治生猪、牛蛙养殖污染，运用先进技术及管理手段，加大生态环境整治及执法巡查力度，坚决遏制养殖反弹和新增行为。主管部门既要当好“裁判员”，也要当好“运动员”，加强对基层生态环保工作的指导和帮助，上下拧成一股绳，坚决打赢农业养殖面源污染防治攻坚战，守牢生态安全底线。

在下曾村，沈顺来实地察看中央环保督察信访件整改情况，强调，要始终坚持依法依规，坚决杜绝“一刀切”“简单化”行为，进一步巩固专项整治成果，认真探索新措施，规范管理废品回收行业，从行政许可源头和环节上严格把控，扎实做好环保督察整改“后半篇”文章。

副县长汤永坚参加调研。

云霄县领导带队督查创城工作

本报讯（林艺斌）3月14日下午，云霄县委常委、宣传部部长吴志英带队督导创城工作，现场查找问题，协调解决困难，进一步查缺补漏，落实落细创城各项工作，坚决打好打赢创城攻坚战。

县领导一行先后前往莆美镇莆北村、建行宿舍、农机宿舍，云陵镇宝山社区、糖烟酒宿舍、江滨公园、下坂农贸市场等处，实地查看各个区域的环境卫生整治、市场经营秩序、无物业小区管理、车辆停放、“三线”整治、垃圾分类等情况，并指导新时代文明实践站创建工作，针对督查中所发现的问题及创城整治薄弱环节，现场提出整改意见和要求。

县领导要求，各职能部门、各乡镇（开发区）、村（社区）要深刻认识文明城市创建工作的重要意

义，切实增强工作的责任感和紧迫感，把创建全国文明城市工作与日常工作深度融合，全力以赴推动创建工作“提档升级”。要责任同担，履职尽责。加强协同配合，统筹资源力量，形成强大工作合力，严格对标对表文明城市创建测评内容和测评标准，抓好薄弱环节，全面查漏补缺，扎实有效做好文明创建各项工作。要立查立改，举一反三。持续发挥“督查——通报——整改”作用，坚持“一线工作法”“闭环工作法”，对老旧小区、农贸市场、背街小巷等重点测评点位分类分项逐一进行督查整改；同时，全面查摆同类问题，坚决纠正整改不力、表面整改、敷衍应对、弄虚作假等问题，做到各项任务不落实不松手、工作不达标不放过、目标不实现不收兵。



活动现场



吴志英带队督导创城工作